

民主党派·工商联

Democratic Parties & Federation of Industry and Commerce

民革下城区基层委员会

【概况】 2018年,民革下城区基层委员会有支部4个,党员71人。主要成员和所联系对象为原中国国民党有关系人士、与民革有历史和社会联系人士、与中国台湾各界有联系人士和其他中上层人士,以及社会和法制专业人员中的代表性人士。民革党员中担任市政协委员4人、区人大代表2人、区政协委员5人。

民革下城区基层委员会围绕区委、区政府中心工作和群众关注的热点难点问题,做好调研工作,为下城区经济社会发展建言献策。全年提交提案11件,提案涉及“拥江发展”战略实施、数字经济、城建、民生等问题。在区政协五届二次会议上,一支部副主委、区政协委员张军波,一支部党员、区政协委员陈洁被评为杭州市“双好”(工作好、履职好)委员。党员厉剑被评为杭州市最美“加梯人”(助推既有住宅加装电梯民生工程高质量发展涌现出来的感

动人物和先进个人),党员屠渭泉、丁炜、郭兵被民革杭州市委会评为年度信息调研工作先进个人,民革下城区基层委员会获民革杭州市委会信息调研工作一等奖。

【社会服务创品牌】 2018年,民革下城区基层委员会结合实际发挥民革特色,深化社会服务创品牌活动。一支部与东新园社区结对,组织党员深入社区了解民情,慰问孤寡老人,参与城中村改造

专项民主监督及各类相关服务活动。四支部与中国(杭州)人力资源服务产业园结对,组织医务人员和文艺工作者与园区工作座谈交流。全年民革党员为贫困学生捐款捐物总价值50多万元。党员桑坚信陆续资助贵州省纳雍县勺窝乡希望小学,累计资助25万元;党员周文源向区教育局捐资30万元,用于社会公益事业和希望小学建设。两人均被杭州市评为“尊师重教”先进个人。



2018年12月22日,民革下城区基层委员会组织慰问建德山区贫困学生。图为参加慰问活动的民革党员在建德大洋中心小学合影

(民革下城区基层委员会 供稿)

【民革下城区基层委员会获信息调研工作一等奖】 2018年,民革下城区基层委员会被民革杭州市委会评为信息调研工作一等奖。民革下城区基层委员会围绕参政议政工作,开展百姓关注的热点难点问题调研,提出加强对西湖文化广场周边屋顶违建巡查和处置等社情民意信息20多条,并形成专题调研报告,提交区政协参考,有关政策建议被区政府相关部门采纳。(郭兵)

民盟下城区基层委员会

【概况】 2018年,民盟下城区基层委员会有支部4个,盟员63人。盟员中硕士研究生以上学历3人,本科生48人;副高级职称48人。民盟下城区基层委员会开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动,围绕经济发展、城市建设和民生改善问题,提交《关于以杭州为试点加快推动全省早期

教养机构健康发展的建议》《关于对社区服刑人员心理健康状态调查报告》等调研报告与社情民意信息10多篇。年内,召开传达学习省、市、区“两会”精神座谈会、选派骨干盟员参加“盟员大讲堂”等活动3次,参加活动盟员46人次。艮山支部主委董浩然被评为下城区人大“五好”代表,盟员刘颖被评为下城区师德楷模。

【农村教育烛光行动】 2018年5月25日,民盟下城区基层委员会实施“农村教育烛光行动”。主委徐虹、副主委王建庆带队,与浙江大风艺术学校代表赴温州泰顺东溪乡,参加东溪乡中心小学“‘六一’感恩系列活动暨浙江大风艺术学校联合下城民盟‘同心’助学行活动”,为学校送去价值10万元的课外书籍、教学用品。该活动已开展15年,盟员助学支教覆盖临安、淳安、遂昌等乡村小学。



2018年5月25日,民盟下城区基层委员会党员参加温州泰顺县东溪乡中心小学“六一”感恩活动,为孩子们送去课外书籍和教学用品

(民盟下城区基层委员会 供稿)

【民盟“黄丝带”帮教工作】 2018年,由民盟下城区基层委员会、下城区司法局、浙江省乔司监狱“正舟工作室”和杭州市民生公益服务中心共同联合建立的“下城民盟黄丝带社会帮教服务基地”,对安置帮教对象、社区矫正人员、服刑人员等特殊人群开展关怀、帮扶、救助工作。在乔司监狱修心教育实训基地为服刑人员进行心理矫治、技能实训,开展“正本清源”德育教育,该做法获副省长、省公安厅厅长王双全和省司法厅厅长马柏伟肯定。年内,民盟“黄丝带”帮教行动延伸至浙江省女子监狱、浙江省第一和第二监狱,以及杭州市各监狱,推进“黄丝带”帮教行动常态化。(方鹏)

民建下城区基层委员会

【概况】 2018年,民建下城区基层委员会有支部6个,会员187人,其中新发展3人。会员中,担任省人大代表、省政协委员、市政协委员各1人,区人大代表4人、区政协委员14人。民建下城区基层委员会以提高参政议政能力为着力点,突出界别特色,加强组织建设,开展访问调研,做好社会服务工作。一支部会员费英明在区“两会”上提交的《关于推进我市消费品工业智造的若干建议》获评区政协年度优秀议案。四支部会员熊伟撰写的《关于在浙江试点建立不良资产处置交易中心的建议》等文章、会员陈沸撰写的《关于加快推进产权保护工作的建议》《关于健全学生资助制度的

建议》等稿件被民建杭州市委会录用。会员周国明在市政协十一届二次会议上提交的《关于强化居民厨余垃圾源头减量的建议》获评市政协年度优秀提案,主委虞泽东提交的《关于下城区建设廉租公寓房为企业人才解决居住问题的建议》获评区政协年度优秀提案。民建下城区基层委员会和各支部开展“参政议政日”座谈联谊及参观会员企业等活动。组织会员参加重温“五一口号”、“应对中美贸易摩擦的建议”等主题活动。在全体会员中集中开展学习宣传习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话精神专题议政活动,助推民营企业发展。民建下城区基层委员会开展各种形式的社会服务活动。会员茹懿参加民建杭州市委会组织的“送戏下乡”演出活动和演讲比赛,丰富村民文化生活。会员吕彩莲联合“浙江狮子会”(抗震救灾、恤孤助学、扶贫助残等领域的慈善公益组织)为10多名贫困山区白内障患者提供免费手术。

【民建下城区基层委员会述职评议暨换届动员大会】 2018年9月28日,民建下城区基层委员会召开述职评议暨换届动员大会。民建浙江省委会副主委、民建杭州市委会主委郭清晔,下城区人大常委会副主任、民建下城区基层委员会主委费英明等出席会议。民建下城区基层委员会副主委楼晓光主持会议。费英明代表基层委员会领导班子进行述职(包括个人述职),基层委员会各

班子成员分别总结任职以来的思想、工作情况,与会会员进行民主测评和民主推荐。动员大会后,下城区通过民主选举,产生新一届民建基层委员会,楼晓光为新一届民建基层委员会主委,王颖、周国明、方翠艳为副主委。并在年内完成6个支部的换届选举。

(翁馨璐)

民进下城区基层委员会

【概况】 2018年,民进下城区基层委员会有支部4个,会员110人,其中新发展3人。会员中,硕士研究生以上学历7人,本科生55人;副高级职称101人,占会员总数的91.8%。民进下城区基层委员会把学习贯彻中共十九大精神作为首要政治任务,不断增强“四个自信”,进一步巩固团结奋斗的共同思想政治基础。完成领导班子届中述职评议,开展“不忘合作初心、继续携手前进”专题教育,增强基层委员会凝聚力。与民进江山市总支签订“山海协作”协议,加强相互合作交流。民进下城区基层委员会通过各种平台,提升建言质量,定期报送社情民意信息,多个建议提案被区政府有关部门采纳。

【民进参政议政】 2018年,民进下城区基层委员会汇聚各方面力量,开展课题研究和申报,所有立项课题全部结题。5月20日,参与由区政协主要领导主持的调研活动,形成的《高品质推进下城区城中村改造项目的思考》调研文

章获区委主要领导批示肯定。全年民进下城区基层委员会参加区人大和区政协组织的调研活动6次,提交建议和提案7份,上报民进杭州市委会社情民意信息18篇,被有关部门录用4篇。

【社会服务】 2018年,民进下城区基层委员会以二支部会员蒋秀霞开办的富阳中西医结合医院为载体开展送医服务,先后共同举办“关爱百姓,关注健康”城乡联动大型送医疗活动近100场。组织会员参加建造“下城区统一战线同心文化林”活动。与杭州启正中学合作开展学生课外活动。杭州中美友谊民间纪念馆被认定为区青少年课外活动基地。组织会员和部分小学生到辖区养老院看望慰问老人,到社区帮扶特困户。

(房雪峰)

农工党下城区基层委员会

【概况】 2018年,农工党下城区基层委员会有支部3个,党员77人,党员均为中高级知识分子。党员中,担任区政协副主席1人、区政协委员6人。年内,农工党下城区基层委员会被评为省社会服务先进集体、农工党杭州市志愿者服务工作先进集体,三支部被评为省先进基层党组织和杭州市“五星级支部”,一、二支部被评为杭州市“四星级支部”。党员郑如云获“杭州市首届优秀医师”称号,党员谢军获省级首批“德艺双馨优秀厨师”称号。

【建言献策】 2018年,农工党下城区基层委员会通过区政协全委会、常委会平台进行参政议政,通过参加市和区“两会”、党外人士座谈会等活动进行建言献策。全年向区政协提交提案、建议8件,党员毛亚玲、肖航撰写的《关于既有住宅加装电梯的建议》被评为区政协五届二次会议优秀提案。党员褚虹就到杭外籍人士创新创业中遇到的对非持有国内本科学历无法申请工作签证、工位注册和无法申报一般纳税人等问题通过调研提出相关建议。党员赵伟明撰写的《加快杭州西部山区水资源科学规划助推“拥江发展”生态引领》《浙江西部山区水资源安全潜在风险及对策建议》和《〈国务院关于职工探亲待遇的规定〉亟需修订》等建议以书面提案的形式报送区政协。全年撰写调研报告和论文3篇,其中党员武勋撰写的《初步探索中药材质量分级打造杭州优质中药新名片》调研文章获区统战党派团体优秀调研

成果一等奖。主委傅丽华撰写的《关于建设上塘河体育文化休闲产业带的思考与建议》和党员张丹撰写的《动态三维超声造影评估原发性肝癌射频消融后的近期疗效》获有关界别人士认可。

【星级支部创建】 2018年,农工党下城区基层委员会深化学习制度、例会制度、帮带制度和党员考核制度,提升星级支部创建工作水平。加强年轻干部培养,全年发展5名青年骨干为党员,新党员平均年龄32.6岁。6名党员被列入重点培养计划。开展交流活动,与致公党下城区基层委员会联合举办“新时代、新征程”新春诗文朗诵会,增进致公党党员的“四个意识”。12月13日,农工党下城区基层委员会组织党员到富阳新登镇湘西村和洞桥镇文村调研“美丽乡村”建设工作,与农工党富阳区新登支部就组织建设工作进行交流。

【品牌建设】 2018年,农工党下城区基层委员会开展新老党员结对、“最美党员”评选等活动,推进农工党特色品牌建设。通过青年医师党员与80岁以上老党员结对,传承农工党前辈优良传统。农工党下城区基层委员会开展“最美党员”评选活动,评出“最美党员”13名,其中“爱岗之星”5名、“公益之星”4名、“谏言之星”2名、“组织之星”2名。

【深化社会服务】 2018年,农工党下城区基层委员会通过共建社会服务基地、开展各类公益活动深化社会服务。与文晖街道打铁关社区、江南楼宇社区结对共建,围绕居民群众关心的医疗、教育等问题开展调研。6月1日,组织农工党党员参加文晖街道举办的“书香文晖,为信仰朗读”主题活动,通过结对搭建农工党与社区群众之间的“连心桥”,为农工党党员参与社区治理、服务企业发展提供方便。9月7日,“农工文晖匠心”志愿者服务队为浙江中博家居装饰设计工程有限公司员工举办心肺复苏急救知识讲座,讲解心肺复苏急救基本要领和方法。深入开展支教、支医等公益活动,党员王希年赴贵州省台江县民族中学支教,党员刘丹赴湖北省巴东县信陵镇支医。副主委赵霞到社区、学校、企业进行免费视力检测,接受各界群众医疗咨询,服务近1万人次,获年度“浙商女杰·年度人物奖”。(徐超)



2018年1月16日,农工党下城区基层委员会与致公党下城区基层委员会联合举行“新时代、新征程”新春诗文朗诵会 (农工党下城区基层委员会 供稿)

致公党下城区基层委员会

【概况】 2018年,致公党下城区基层委员会有支部3个,党员79人。党员中,担任省人大代表、省政协委员各1人,市人大代表1人,市政协委员4人,区人大代表2人,区政协委员8人。致公党下城基层委员会围绕中心工作履行职能。基层委员会被致公党杭州市委会评为综合先进集体和参政议政工作先进集体,8名党员分别获评致公党市委会参政议政、组织工作、宣传工作、社会服务、纪念“五一口号”发布70周年和庆祝改革开放40周年系列活动、“基层组织建设年”活动先进个人,一支部被致公党市委会评为“基层组织建设年”活动先进集体。

【参政议政成果】 2018年,致公党下城区基层委员会就下城区重大问题参与政治协商,提出意见和建议,大部分意见建议被区委、区政协及有关部门采纳。年内报送《关于在我市推动垃圾分类二分法(干、湿两类)逐步取代传统四分法的有关建议》《关于国企混改理论及我区实践若干问题的思考》《关于建设杭州市“互联网+”涉外商事纠纷解决机制的建议》《关于新能源汽车产业发展的思考》等7篇调研报告。党员王新荣在市政协专题常委会上作题为“乘5G车联网东风,腾飞杭州新经济”的发言,发言材料同时作为致公党杭州市委会与中共杭州市

委政党协商时的建言内容。党员叶高敏撰写的《加强安置房建设管理的思考与建议》被区委统战部评为党派团体调研报告优秀奖。致公党下城区基层委员会开展“我为新时代全域中央商务区建设献一策”活动,组织党员到社区、企业、学校等基层单位调研,提出《关于加强人口老龄化应对的几点建议》等建议、提案16件。以“同心协商圆桌会”为平台,组织班子成员和骨干党员到朝晖街道华联社区,专题调研社区生活垃圾分类处理情况,共同探讨社区垃圾分类工作的路径和措施。

【致公党自身建设】 2018年5月3日,致公党下城区基层委员会组织14名党员参加致公党浙江省委会组织的专题报告会,学习统一战线理论、致公党新党章。6月12日,邀请致公党杭州市委会秘书长钟玉腾、区政协副主席周钢为党员授课,重温致公党历史,弘扬“红船精神”。10月9日和11月

19日,分别举行纪念“八八战略”实施15周年、“五一口号”发表70周年座谈会。全年分别组织23名骨干党员参加致公党省委会、市委会和市、区统战部举办的培训班,学习习近平新时代中国特色社会主义思想和多党合作理论。年内,致公党下城区基层委员会发展新党员6人,新党员平均年龄37.5岁,全部拥有大专以上学历。

【宣传活动】 2018年1月16日,致公党下城区基层委员会联合农工党下城区基层委员会,举行“新时代、新征程”新春诗文朗诵会,重温多党合作历史,朗诵会活动被《杭州日报》专题报道。组织近50名党员参观“大潮起之江——浙江省庆祝改革开放40周年图片展”,重温40年改革开放历程。组织纪念中国共产党“五一口号”发布70周年和庆祝改革开放40周年征文活动,收到征文10篇,分别上报致公党杭州市委会和区



2018年9月19日,致公党下城区基层委员会党员到杭州市长寿桥小学开展科普宣传活动
(致公党下城区基层委员会 供稿)

委统战部。党员王小青创作的诗歌《东方奇迹》获杭州市统一战线纪念“五一口号”发布70周年征文一等奖、诗朗诵《致公情缘》获致公党杭州市委会纪念“五一口号”发布70周年暨庆祝改革开放40周年诗歌朗诵活动三等奖。全年通过“杭州致公”微信公众号反映党务工作动态和履职成果,共投稿28篇,编写社情民意7篇;向区委统战部报送信息26篇,提交经验交流材料1份。

【海外交流】 2018年,致公党下城区基层委员会利用党员海外资源优势,引导党员加强与海外亲朋好友的联谊和沟通。13名党员利用赴海外工作、探亲和旅游的机会,开展联谊交流,宣传推介杭州,讲好“下城故事”。9名党员接待美国、加拿大、日本、新加坡等地20批次40多人到杭州考察和旅游,促成多位外商在杭州和下城区投资项目。11月14日,致公党下城区基层委员会组织党员参

观浙江省庆祝改革开放40周年图片展,特别邀请党员董明的日本籍女儿参展,感受国家的发展和进步。

【社会服务发挥优势】 2018年,致公党下城区基层委员会发挥界别优势,开展社会服务活动。4月26日,医生党员曾波梅在朝晖街道老房地社区举办口腔保健讲座,为30多位居民讲授口腔护理知识,进行口腔疾病诊断,并提出治疗建议。4月19日,律师党员毛爱东、李江华、秦伟立等到创新中国产业园杨家园区,为20多家科技企业普及知识产权保护法律知识,为园区物业管理人员讲解《中华人民共和国劳动法》《公司法》。10月25日,为黎园社区外来务工人员解答规范用工、最低工资标准等问题。在第32个科普宣传周期间,组织党员到杭州长寿桥小学宣传生活垃圾分类,赠送科普宣传资料。全年利用致公党下城服务基地,为居民群众提供法律咨询服务4

次,受益群众200多人。党员毛爱东、曾波梅、曾婷等人关爱寒门学子,为富阳区新桐乡小桐洲村、贵州省黔东南州德顺乡、湖北省恩施州巴东县的乡村贫困生捐赠助学金和生活用品。党员宋颖协调浙江联合中小企业控股集团捐款180万元,用于建设淳安县枫树岭镇下姜村公益书房。

(张菊美)

九三学社下城区 基层委员会

【概况】 2018年,九三学社下城区基层委员会有支社4个,社员79人,其中新发展2人。社员中,有硕士研究生以上学历13人,本科生53人;副高级职称65人,占社员总数的82.3%;有市人大代表2人、市政协委员1人,区人大代表4人、区政协委员6人。年内,九三学社下城区基层委员会完成换届选举。九三学社下城区基层委员会上报社情民意信息30多篇,其中向九三学社杭州市委会报送调研文章2篇,分别为代表张开代撰写的《“人工+智能”创新打造极简用户办事模式,有效推进“最多跑一次”改革》和代表周红萍撰写的《0~3岁幼儿抚育难题的解决措施》。代表汤武华撰写的《关于明确“东新路空间轴”战略定位的建议》被区政协评为优秀提案。区人大代表戚江莺被评为区“五好代表”,委员沈爱青被评为区“双好委员”。代表楼凌云被九三学社浙江省委会评为年度参政议政工作先进个人。



2018年11月29日,九三学社下城区基层委员会二支社社员与胭脂新村老人结对进行文化艺术交流
(九三学社下城区基层委员会 供稿)

【议政建言】 2018年,九三学社下城区基层委员会为提高参政议政水平,注重调研选题的前瞻性,凭借实事、数据、案例分析问题,提出具有针对性的议政建言。推出“咖啡议政”模式,把精力聚焦到重点课题。代表汪洋在杭州市“两会”上提出《关于完善我市养老服务补贴的建议》,代表卢睿敏、委员楼建华等人在下城区“两会”上提交人大建议1件、政协提案7件。代表、委员的建议提案得到市、区领导和有关部门重视。

【思想组织建设】 2018年,九三学社下城区基层委员会以九三学社杭州市委会“三个为什么”初心大讨论和区委统战部“凝心聚力建名城”等主题活动为抓手,加强思想组织建设,在思想上树立“四个意识”,凝聚广泛政治共识。组织社员参观中国茶叶博物馆、钱江大桥纪念馆。开展工作交流、课题研究等工作。赴富阳新登镇浮云岭村开展团队建设活动。与辖区胭脂社区老人结对帮扶,走访慰问老人,解答健康咨询。为流水苑社区举办金融风险防范知识讲座,请有关专家讲解金融理财技巧及防诈骗注意事项。九三学社下城区基层委员会被九三学社浙江省委会授予省级社会工作先进集体称号,代表楼建华获评年度省级组织建设优秀社员,代表郎雪芬获评年度省级社会工作服务先进个人。(傅佳婧)

下城区工商业联合会

【概况】 2018年,区工商联有会员1293个,比上年增加143个。有11个基层(行业)商会在区民政部门注册登记。区工商联贯彻团结、教育、服务、引导的方针,围绕中心工作,面向基层,走访调研,沟通交流,推进基层商会、非公有制企业党组织建设,助推非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。指导8个基层商会做好换届工作。区工商联被省工商联评为浙江省“五优”县级工商联。

【基层商会建设】 2018年6月28日,区委办、区政府办印发《关于加强基层商会建设的实施意见》,要求各街道成立基层商会工作指导小组,协调推进基层商会组织改革,巩固和加强商会组织建设。年内,天水、长庆、潮鸣、文晖、石桥5个街道商会完成换届,商会会长、秘书长由非公有制经济人士担任,武林、朝晖、东新3个街道商会开展换届筹备。

【理想信念教育】 2018年,区工商联组织10家会员企业到嘉兴参观南湖中共一大会址,涵养民营企业理想信念;组织20多家会员企业参加省委党校“理想信念教育”主题培训,学习习近平新时代中国特色社会主义思想和关于新经济新科技一系列重要论述;组织20家民营企业参加在北京大学和重庆大学开设的“品质

杭商”培训班;12家会员企业参加提升民营企业软实力现场学习会,推动企业文化软实力成果分享和学习交流。区工商联为迎接中国共产党成立97周年,组织机关党员和30多位来自企业的党员,开展“迎七一、重走红军路”主题活动;举办下城区民营企业人才工作培训班,30多家会员企业参加。11月14日,区工商联召开民营企业、新生代企业家座谈会,深入学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,区委常委、统战部部长黄飞参加座谈会,对如何学习贯彻讲话精神提出要求。

【“两个健康”服务】 2018年,区工商联搭建政府与企业交流平台,开展政府与企业交流活动,邀请区经旅局、区财政局、区科技局、区商务局、区人社局、区税务局等部门参加以“服务非公经济,助推民企发展”为主题的座谈会;与区检察院共同举办“下城检企论坛”,搭建检察院为企业服务平台,邀请社会各界人士直面交流,共同探讨企业经营与发展过程中的司法保障问题;搭建法律服务平台,在浙江六律律师事务所成立下城区民营企业法律服务中心,为会员企业举办法律讲座,提供法律咨询服务;与杭州网合作,通过网站宣传下城区非公经济发展中的先进典型;在《今日下城》开办“下城民企风采”专栏,宣传下城民营企业中的企业家精神和转型升级中的成功经验,提升民营企业影响力;通过“下城区工



2018年6月28日,区工商联在京都苑社区开展“百千万”蹲点调研活动暨区工商联进社区捐赠活动 (区工商联 供稿)

商联”微信公众号,宣传中央和地方的有关政策,发布企业信息。开展大走访、大调研、大服务活动,到企业和结对社区了解需求,解决问题,协助街道部门做好安商稳商工作。11月29日,区工商联出台《关于推进清廉民营企业建设的实施意见》,助推非公有制企业健康发展和非公有制经济人士健康成长。

【工商联界别参政议政】 2018年区“两会”期间,区工商联界别人大代表、政协委员提交的提案、议案和建议获得肯定。代表赵建荣提出的《关于进一步加强向下城区教育资源规划建设进行专项监督的议案》获评优秀议案;委员吴建明提出的《关于武林路“王者归来”的建议》、委员章前提出的《关于在我区武林新城建设重点税源

企业集聚园区的建议》、委员凌超提出的《关于探索运用生活垃圾分类处理的可复制模式,打造全省首个智慧生活垃圾分类示范区的建议》获评优秀提案;区政协工商联界别获评2017—2018年度优秀界别。

【社会公益活动】 2018年9月9日,区工商联组织会员企业随市政协副主席、市工商联主席冯仁强赴贵州省黎平县等地,进行对口帮扶和公益助学。区委常委、统战部部长黄飞带领万泰控股集团股份有限公司、杭州乐缘人力资源有限公司等5家民营企业代表,赴湖北省巴东县开展考察调研和公益助学。组织企业家参与下城区“尊师重教、爱心助学”公益捐赠活动,浙江普天园林建筑发展有限公司和杭州新白鹿餐饮

管理有限公司向50位获得2018年省市级荣誉的优秀教师和50名“新白鹿”银奖荣誉生进行公益捐赠,捐赠金额35万元。组织会员企业参加区关工委“爱心助学”活动,市政房地产开发有限公司捐助5万元。组织10多家会员企业响应省工商联关于开展“千企结千村、消除薄弱村”的倡议,5次赴江山考察,深入村级集体经济组织调研,探讨帮扶对策,投入扶贫资金10多万元。鼓励会员企业参与东西部对口帮扶行动,杭州东恒石油有限公司向贵州省黎平县政府捐款100万元。会员企业浙江小巷三寻文化创意有限公司在贵州省黎平县设立专项扶贫项目,主动招收当地村民到杭州工作。

【3家企业入围全国民企500强】

2018年,全国工商联开展第20次上规模民营企业调研活动。8月29日,全国工商联公布“中国民营企业500强”榜单,进入中国民营企业500强的门槛,其营业收入由上一年度的120.52亿元提高到156.84亿元。下城区辖区内的华东医药股份有限公司、杭州东恒石油有限公司、泰地控股集团有限公司入围民营企业500强。华东医药股份有限公司同时入围民营企业制造业500强。(黄新华)